

m ě s í ě n í k

KRALOVICKÝ OBZOR

Březen 2007 * Cena Kč 4,- * Příští číslo vyjde v sobotu 7. dubna

Policie jednala se starosty obcí

V rámci efektivnější služby Policie ČR vůči občanům byla ze strany vedení okresního ředitelství Policie ČR přijata nová opatření ve výkonu služby jednotlivých obvodních oddělení. Jedná se zejména o přiblížení se policistů občanům.

Plnění záměrů vedení okresního ředitelství Policie ČR již začalo koncem roku 2006, kdy se po komunálních volbách uskutečnila jednání nově a mnohdy i opětovně zvolených starostů jednotlivých měst a obcí se zástupci policie ČR. Jednání se uskutečnila pro celý okres. Zástupcům samospráv měst a obcí byli představeni vedoucí příslušných obvodních oddělení.

Velitel pro uniformovanou policii mjr. Bc. Harant seznámil účastníky se záměry a úkoly na úseku zajištění bezpečnosti občanů a veřejného pořádku. Cílem celého setkání bylo prohloubit součinnost samospráv s jednotlivými policisty, kteří mají místní a územní odpovědnost, na takovou úroveň, aby občan znal „svého“ policistu a bez obav se na něho v případě potřeby mohl obrátit. Ze strany vedení policie ČR bude působeno na podřízené, aby se opět vrátili k obchůzkové službě, byli více vidět v jednotlivých městech a obcích. Starostové byli požádáni o možnost vyslechnout v případě potřeby policie ČR zejména starší občany v prostorách úřadu. Všichni starostové tuto iniciativu přijali a přislíbili spolupráci na tomto úseku.

Jednání byl přítomen také tiskový mluvčí okresního ředitelství, který přítomné seznámil s působením Policie ČR v oblasti prevence zejména u rizikových skupin obyvatelstva, jako je školní mládež, osoby mladistvé a v neposlední řadě senioři, kteří jsou často oběmi trestné činnosti. Starostům byla nabídnuta pomoc při různých preventivních akcích, např. besedách se seniory, na školách, učilištích, a předány různé propagační materiály, které slouží k prevenci, ochraně občanů a jejich bezpečnosti před kriminálními živly.

V závěru jednání, kterého se zúčastnil také vedoucí OOP v Kralovicích npor. Miloslav Hurt, měli starostové obcí možnost vznést připomínky k práci Policie ČR, bezpečnostní situaci v jednotlivých obcích a městech, případně své představy o vzájemné spolupráci s Policií ČR. Připomínky a dotazy se týkaly zejména dopravní situace, bodového systému, populární kriminality apod. Jednání mělo pracovní a konstruktivní průběh a jistě se v nastoleném trendu bude pravidelně po určitém období pokračovat.

Pro potřeby občanů uvádíme ještě telefonní čísla pro spojení s Policií ČR. V případě potřeby je možno se obrátit na OOP Kralovice 974 327 730, nebo na operační středisko 158, případně 974 327 101.

nprap. Josef AUBRECHT

Neotálejte s výměnou řidičského průkazu

Řidičské průkazy vydané od 1. července 1964 do 31. prosince 1993 jsou jejich držitelé povinni vyměnit si do 31. prosince letošního roku za nové. Řidičský průkaz vám vymění na Městském úřadu Kralovice v Manětínské ulici. Musíte předložit doklad totožnosti (občanský průkaz, pas), jednu fotografii o rozměrech 3,5x4,5 cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Nový si budete moci vyzvednout do 15-20 dnů. Tato výměna je osvobozena od správního poplatku.

Ve správním obvodu Kralovice chybí vyměnit asi 3200 řidičských průkazů. Proto ve vlastním zájmu požádejte o výměnu co nejdříve – ušetříte si tak dlouhé a zbytečné čekání na úřadu.



V sobotu a v neděli 10. a 11. února se v kralovické sokolovně uskutečnila 41. zimní výstava drůbeže, holubů, králíků, exotů a květin, kterou každoročně pořádají zdejší chovatelé. Pečlivě připravená expozice se jako vždy těšila mimořádnému zájmu návštěvníků. Součástí výstavy byla tradiční burza, zájemci si mohli zakoupit chovatelské potřeby.

ZPRÁVY z radnice

Rada města se sešla na svém čtvrtém letošním zasedání ve středu 31. ledna v 17.00 hodin na radnici v Kralovicích.

Rada města po projednání schválila:

Žádost Základní umělecké školy Kralovice použít rezervní fond ve výši 19 525,96 Kč na vyrovnání hospodářského výsledku za rok 2006. * Finanční příspěvek ve výši 3000,- Kč pro Klub vojenských důchodců Kralovice na zabezpečení činnosti klubu v roce 2007. * Finanční příspěvek ve výši 5000,- Kč pro Klub českých turistů, oblastní radu značení Plzeňsko na obnovu a údržbu značených cest procházejících v bezprostředním okolí Kralovic. * Úpravu platu vedoucí městského kulturního střediska paní Janě Beranové a vedoucímu městské bytové správy p. Jiřímu Engelthale- rovi. * Žádost Jiřího a Ivany Holopírkových bytem Kralovice, na Výsluní 690, o umístění stavební buňky nebo zahradního altánu na části pozemků p. č. 62 a st. p. č. 292 pronajatých žadatelům. * Finanční příspěvek ve výši 2500,- Kč pro Gymnázium Plasy na realizaci 24. ročníku pochodu Gympl na cestách, který se uskuteční dne 7. dubna 2007. * Smlouvu o dílo č. 2587 uzavíranou s firmou Bohemiaplan, s. r. o., kde předmětem smlouvy je zpracování žádosti o vydání integrovaného povolení pro skládku Kralovice, zajištění projednání žádosti a vydání integrovaného povolení. * Provedení rekonstrukce omítek zidky v Brigádnické ulici firmou, která bude realizovat rekonstrukci omítek sousedních bytových domů. * Finanční příspěvek ve výši 4000,- Kč na zabezpečení vyhodnocení ankety o nejlepšího sportovce města Kralovice za rok 2006, které proběhne dne 16. 4. 2007 v Lidovém domě.

Rada města se seznámila:

S výsledkem inventarizace provedené k 31. 12. 2006 u Mateřské školy Kralovice, Městského kul-

turního střediska Kralovice a Městské bytové správy Kralovice. * S žádostí firmy Reklama M. T. R. o komerční umístění informačních panelů na sloupy veřejného osvětlení v Kralovicích. * S žádostí p. Martina Kabelky bytem Kožlany 65 o odkoupení pozemku p. č. 5431/147 v k. ú. Kralovice u Rakovníka z majetku města. Uvedená žádost bude řešena po ukončení výstavby komunikace a sítě.

Rada města vzala na vědomí:

Stanovisko ing. Antonína Brunclíka bytem Sedlec č. p. 1 k možnému úniku plevelných ryb z Olšanského rybníka. * Vyúčtování nákladů spojených s poskytováním pečovatelské služby za rok 2006 předložené Centrem pečovatelských a ošetrovatelských služeb Města Touškova. * Ceník pro rok 2007 za likvidaci nebezpečných složek komunálního odpadu předložený firmou Becker Bohemia, s. r. o. * Oznámení o ceně vodného (34,15 Kč/m³) a stočného (21,77 Kč/m³) platného od 1. 1. 2007 zaslané Vodárenskou a kanalizační, a. s. * Oznámení Farní charity, farního obvodu Plasy, Kralovice, Jesenice o výsledku Tříkrálové sbírky. Celkem bylo vybráno 51 651,- Kč. * Poděkování občanského sdružení FREESPORT Kralovice za poskytnutí půjčky na nákup raftu a žádost o přidělení vývěsní skřínky.

Rada města doporučila:

Zastupitelstvu města Kralovice schválit finanční příspěvek na rekonstrukci areálu užívaného Základní organizací Českého svazu chovatelů Kralovice.

Rada města uložila:

Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi zajistit znalecký posudek na byt č. 593/5 v Průběžné ulici a se stanovenou cenou seznámit paní Hanu Markovou. Termín do 28. února 2007, kontrola v radě města. * Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi vyřídit všechny výše uvedené body projednávané na tomto zasedání rady města. Termín do 9. února 2007, kontrola v radě města.

* * *

Rada města se sešla na svém pátém letošním zasedání ve středu 14. února v 17.00 hodin

na radnici v Kralovicích. Rada města po projednání schválila:

Smlouvu o výpůjčce uzavíranou s Plzeňským krajem, kde výpůjčkou je výpočetní technika určená Městské knihovně Kralovice na projekt „Internetizace knihoven v Plzeňském kraji“. * Dodatek č. 1 k partnerské smlouvě na projekt „Internetizace knihoven v Plzeňském kraji“ uzavřené dne 25. 3. 2005 s Plzeňským krajem. * Na základě veřejné nabídky města umístění komerčních ukazatelů hotelu Prusík a Jídelny u Boháčků v orientačním systému města. Komerční ukazatele budou barevně odlišeny. * Provedení havarijní opravy kostelní věže českobratrského kostela v Kralovicích firmou Soukup Martin – tesařství za cenu 8996,40 Kč. * Žádost Základní školy Kralovice o schválení ponechání a rozdělení hospodářského výsledku za rok 2006. * Žádost Základní školy Kralovice o schválení odprodeje vyřazené myčky bílého nádobí M 1000 za cenu 5000,-Kč. * Uzavření smlouvy o pronájmu pozemků turistické základny „Na Oblátku – Stražiště“ s vlastníky pozemků. Nájemné na rok 2007 činí 9800,- Kč. * Žádost Základní školy praktické Kralovice o schválení ponechání a převedení do rezervního fondu hospodářského výsledku za rok 2006. * Obsah zápisů do kroniky města za roky 2004 a 2005. * Uzavření smlouvy o poskytnutí finanční dotace ve výši 20 000,- Kč pro Městskou charitu Plzeň na projekty Domov sv. Zdislavy, Dům na půl cesty a Domov sv. Františka. * Úhrada členského příspěvku Sdružení měst a obcí Plzeňského kraje ve výši 1,- Kč na obyvatele města. * Zapůjčení kompaktoru města Kralovice firmě Zbirožská skládka, s. r. o., v termínu 5. – 9. března 2007, včetně obsluhy. Za zapůjčení bude účtována sazba 600,-Kč/hodinu práce stroje + DPH. Žadatel dále hraří spotřebovanou naftu. * Výběrovou komisi na obsazení pracovní pozice vedoucí odboru do-pravy MěÚ Kralovice ve složení: předseda komise – Ing. Eva Horáková, Úřad práce Plzeň-sever, členové - MVDr. Tomáš Soukup, město Kralovice a Bc. Pavel Vrána, MěÚ Kralovice.

(Dokončení na s. 4)

K zápisu přišlo 58 nových prvňáčků

V úterý 6. února letošního roku se otevřely dveře naší základní školy dětem, které se v doprovodu svých rodičů přišly zapsat do první třídy. Přišlo jich 58, ne všechny však v září usednou do školních lavic.



Letošní zápis probíhal trochu netradičně. Byl ve znamení pohádky O veliké řepě. Při příchodu děti obdržely pracovní list k pohádce a papírovou řepu. Postupně procházely jednotlivá stanoviště, kde prokázovaly své znalosti a dovednosti. Vypravovaly pohádku, počítaly, poznávaly barvy, určovaly geometrické tvary, dokonce předváděly, jestli se rády pohybují a umí si zavázat tkaničku. Za splnění každého úkolu získaly k řepě list. Na posledním stanovišti byly jejich výkony zhodnoceny. Za své snažení byly odmě-

něny malým dárkem, který pro ně vyrobili žáci prvního stupně a školní družiny.

Zatímco děti pilně pracovaly, rodiče vyplnili zápisní listy, seznámili se s důležitými informacemi o provozu školy, učebním plánem, školní družině, jídelně... Zároveň dostali dopis od svého předškoláka, ve kterém se píše, co všechno by měl vědět a znát, než půjde do školy.

Podle ohlasů se dětem i rodičům zápis líbil. Podobnou formou bude probíhat i příští rok.

ZŠ Kralovice

Důchodci navštívili základní školu

Klub důchodců přijal nabídku kralovické základní školy k prohlídce tohoto zařízení a 22. února nás ve škole přivítala ředitelka školy Mgr. D. Duxová se svými zástupkyněmi Mgr. V. Kozlovou a Mgr. J. Plechovou. Seznámily nás s náplní tohoto školského zařízení, které navštěvuje přes 400 žáků z Kralovic a okolních obcí.

Škola kromě základní školské výuky zajišťuje také program pro školní družinu, logopedickou péči, konzultace učitelů s rodiči žáků, plavecký a lyžařský výcvik, návštěvy kulturních a sportovních akcí a stravování ve školní jídelně. Výuku na 1. a 2. stupni provádí celkem 25 pedagogických pracovníků ve 20 třídách. O chod školní družiny se stará vedoucí a 2 vychovatelky. Na úseku správy školy pracuje 17 správních zaměstnanců.

Součástí návštěvy byla prohlídka učeben a sportovního areálu, který byl nově vybudován za hlavní budovou školy. Žákům je tak umožněno trávit zde svůj volný čas a věnovat se sportovním zálibám.

Prohlídka školy byla pro nás zajímavá i poučná. Poznali jsme, že snahou školy je naučit žáky zvládat učební látku a zároveň podporovat jejich zájmovou činnost.

Klub důchodců



V sobotu 10. února se bojovalo ve velkém sále Lidového domu o Cenu města Kralovic ve sportovním tanci. Nejlepšími páry v jednotlivých kategoriích byli Adam Skalický a Kristýna Konečná – ATK Standard Cheb (D-STT), Karel Struneček a Jana Kukučová – TK Maestro (D-LAT), Jan Trefanec a Jaroslava Císařová – TŠ Dance manželů Cíchových, s. r. o. (C-STT), Karel Struneček a Jana Kukučová – TK Maestro (C-LAT), Bohuslav Benýšek a Veronika Vašíčková – ATK Standard Cheb (B-STT i B-LAT). Z domácích se do finále probjovali Jiří Soukup a Tereza Kupková (4. místo D-LAT), Milan Podlena a Zuzana Hubková (5. místo D-LAT), Martin Šimice a Karin Pavuková (4. místo C-LAT) a Aleš Mandaus a Jana Meinlschmidtová (4. místo B-LAT).

Z P R Á V Y z radnice

(Dokončení ze s. 2)

Zapisovatelem komise bude paní Eva Škubalová. Jednání výběrové komise proběhne dne 19. února 2007. * Převedení nájemní smlouvy na byt v majetku města č. 663/1 v Mírové ulici z PhDr. Ireny Bukáčkové na rodinu její dcery, paní Michaelu Kožíškovou a p. Marka Kožíška, oba bytem Kralovice, Mírová 663. * Umístění zastávek a trasu po místních komunikacích v Kralovicích autobusové linky Podbořany – Jesenice – Kralovice dopravce Autobusová doprava, s. r. o., Podbořany. * Žádost MUDr. Vojtěcha Martínka o souhlas s provedením bezbariérového přístupu k domu č. p. 876 na Masarykově náměstí. V uvedené nemovitosti bude ordinace praktického lékaře. * Smlouvu o spolupráci města Kralovice s Krajskou hospodářskou komorou Plzeňského kraje při realizaci projektu Centrálního registru produktů, služeb a činností firem a institucí AXIS 4 – součástí informačních systémů krajů a měst. * Žádost o příspěvek Plzeňského kraje na projekt „Památky Kralovicka“, jedná se o pokračování publikací řady „Paměť krajiny“. Celkové náklady na projekt představují částku cca 150 000,-Kč. * Žádost o poskytnutí dotace v rámci programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2007 na projekt „Opravy míst-

ní komunikace v obci Řemešín“. * Žádost o poskytnutí dotace v rámci programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2007 na projekt „Poradenská a vzdělávací činnost mikroregionu Kralovicko“. * Žádost o poskytnutí dotace v rámci programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2007 na projekt „Rozvoj cykloturistiky na řece Berounce v mikroregionu Kralovicko“. * Uzavření smlouvy s firmou Seznam.cz, a. s., kde předmětem smlouvy je reklama města Kralovice na jimi provozovaném internetovém serveru. Cena reklamy 5831,-Kč.

Rada města se seznámila:

S výsledkem inventarizace provedené k 31.12.2006 u Základní školy Kralovice, Základní školy praktické Kralovice a Základní umělecké školy Kralovice. * S plánem úkolů v lesích města Kralovice pro rok 2007 včetně předběžné kalkulace předloženého p. Rudolfem Malcem – lesním odborným hospodářem.

Rada města vzala na vědomí:

Zaslání žádosti o uzavření veřejnoprávní smlouvy městu Rokycany, kde předmětem je působení Městské policie Rokycany v Kralovicích.

Rada města doporučila:

Zastupitelstvu města Kralovice schválit finanční příspěvek ve výši 100 000,- Kč pro Římskokatolickou farnost Kralovice na rekonstrukci kostela sv. Petra a Pavla v Kralovicích. * Zastupitelstvu města Kralovice schválit změnu hranic katastrálních území obcí Bukovina a Sedlec dle žádosti Ministerstva

zemědělství, Pozemkového úřadu Plzeň-sever. * Zastupitelstvu města Kralovice schválit nákup pozemku do majetku města p. č. 5208/4 o výměře 9 m² v k. ú. Kralovice u Rakovníka za cenu 50,- Kč/m² od manželů Jiřího a Jiřiny Vokáčových bytem Kralovice, Průběžná 626. * Zastupitelstvu města Kralovice schválit odprodej pozemku z majetku města p. č. 5207/81 o výměře 14 m² v k. ú. Kralovice u Rakovníka za cenu 100,- Kč/m² pro Ing. Hanu Švarcovou bytem Kralovice, Družstevní 664.

Rada města nesouhlasí:

S úpravou jízdního řádu autobusové linky č. 460820 Manětín – Plasy – Kralovice – Rakovník – Lány – Praha dopravce ČSAD autobusy Plzeň, a. s., a navrhuje zachování původního jízdního řádu.

Rada města neschválila:

Žádost paní Heleny Zapletalové bytem Plzeň o zvýšení kupní ceny za odprodej pozemků v lokalitě za školou určených k vybudování komunikace. Rada města nemění stanovenou cenu pro vykupování pozemků v této lokalitě, která činí 50,- Kč/m².

Rada města uložila:

Ekonomickému odboru MěÚ Kralovice zajistit převod turistické základny „Na Oblátku – Stražiště“ z majetku Základní školy Kralovice do majetku města Kralovice. Termín do 30. dubna 2007, zodpoví dá vedoucí EO Ing. Renáta Kubíková, kontrola v radě města. * Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi připravit nabídku na odprodej pro zbyvající nájemníky bytů v majetku města v domech, ve kterých město odprodávalo byty. * Termín do 28. února 2007, kontrola v radě města. * Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi připravit právní předpis města Kralovice, který bude řešit údržbu chodníků v zimním období. Termín do 30. dubna 2007, kontrola v radě města. * Tajemníkovi MěÚ Kralovice Bc. Pavlu Vránovi vyřídít všechny výše uvedené body projednávané na tomto zasedání rady města. Termín do 23. února 2007, kontrola v radě města.

Kralovický obzor od dubna změnil podobu

Počínaje dubnovým číslem přecházíme na novou technologii výroby Kralovického obzoru, výrazně se změnil i jeho grafická podoba. V souvislosti s tím se mění i termíny vydání – KO bude vycházet vždy první sobotu v měsíci. Dubnové číslo bude tedy v prodeji od soboty 7. dubna.

Pravidelné příspěvatelé o připravované změně budeme informovat ještě zvláštním dopisem, příležitostným dopisovatelům sdělujeme, že uzávěrka následujícího čísla

bude uváděna v tiráži na poslední straně. Příspěvky zasílejte městskému úřadu nebo odevzdejte podatelně na radnici. Nakladatelství Karel Rom, zajišťující pro vydavatele technický servis, příspěvky nepřijímá.

**Zasedání
zastupitelstva města
se koná
ve středu 14. března
od 18.00 hodin
v Lidovém domě.**

**Městskému úřadu bylo oznámeno
úmrtí pana Vladimíra MAŠKA,
Kralovice 595 (62 let).**

Kralovičtí hasiči informují: Jak na hořící automobil?

Každý rok u nás hoří přes 2000 automobilů. Příčinou těchto požárů nejsou jen dopravní nehody. Hasiči proto motoristům radí, že se skutečně vyplatí pořídit si do vozidla funkční přenosný hasičí přístroj. Když ho nebudete potřebovat sami, může v nouzi na silnici pomoci někomu jinému.

V roce 2006 vzniklo kvůli dopravním nehodám celkem 175 požárů, při nichž 26 osob zemřelo a 101 osob utrpělo zranění. O rok dříve – v roce 2005 – evidují statistiky celkem 215 požárů v souvislosti s dopravní nehodou, při nichž bylo 46 osob usmrčeno a 138 utrpělo zranění.

K požárům automobilů však nedochází jen kvůli dopravním nehodám – ty tvoří jen zhruba 8 % případů z celkového počtu požárů v dopravě. Absolutně nejčastější příčinou vzniku požárů automobilů je technická závada – buď na elektroinstalaci, nebo jde o netěsnost palivové soustavy. Bohužel v 10-12 % případů jsou vozidla zapálena úmyslně, svůj podíl má i nedbalost provozovatelů vozidel – ať již při vlastní jízdě, údržbě či opravách. Jsou známy i případy, kdy se majitel pokoušel svůj vůz rozmrazit tím, že pod vozidlem rozdělal otevřený oheň – skončilo to samozřejmě požárem a zničením vozidla. Časté jsou případy požárů automobilů způsobené svářením, letováním, kouřením, v létě je zase riskantní ponechat plynový zapalovač za sklem auta, které je vystaveno prudkému slunci apod. Pokud vezmeme v potaz jednotlivá odvětví hospodářství, tak v dopravě podle statistik dochází k druhému nejvyššímu počtu požárů hned za požáry v domácnostech. Objem těchto škod je tak třetí nejvyšší, hned po zpracovatelském průmyslu a soukromých domácnostech.

Přestože v České republice nepatří hasičí přístroje mezi povinnou výbavu běžných osobních automobilů (tato povinnost je např. u autobusů, vozidel taxislužby, sanitních vozidel apod.), je vždy lepší přenosný hasičí přístroj v osobním autě mít. Jeho cena se pohybuje v řádu stokorun, což se s ohledem na cenu automobilu určitě vyplatí. Lze s ním efektivně zlikvidovat požár v počáteční fázi, a tím zabránit i těžkému poškození auta. Jakmile totiž automobil zachvátí požár, postupují plameny velice

rychle – automobil může být kompletně zničen během dvou minut a tak rychle se na místo nedostanou ani hasiči. Mnohokrát již takto hasičí přístroj pomohl, naopak v mnoha případech bohužel zbytečně chyběl.

Hasičí přístroj by měl být pro řidiče co nejsnáze dosažitelný, aby ho mohl okamžitě použít, aniž by bránil samotnému provozu automobilu (hasičí přístroj uložený na dně plně naloženého kufru vozidla je v případě požáru nepoužitelný). Za nevhodnější se proto pokládá prostor spolujezdce – záleží však na konstrukci vozidla a volbě řidiče. Někdy je možné umístit přístroj pod sedadlo spolujezdce nebo na sloupek pod přístrojovou deskou. Některé automobily umožňují dát přístroj do poličky u spolujezdce. V těchto případech je nutné pamatovat na to, aby byl hasičí přístroj pevně uchycen v držáku, který se prodává spolu s ním. Některé firmy dodávají přístroje ve speciálních schránkách, které je chrání před poškozením a lze je pak volně uložit právě pod sedadlo. Pamatujte, že hasičí přístroj by měl být minimálně 1x ročně zkontrolován k tomu oprávněnou osobou.

Pokud zjistíte, že váš automobil začal hořet, okamžitě ho na bezpečném místě odstavte. Všechny osoby musí ihned hořící automobil opustit. Pokud je požár v počáteční fázi a zpod kapoty motoru vychází jen hustý kouř, pokuste se požár uhasit. Vezměte přenosný hasičí přístroj, uvolněte pojistku a začněte hasit. Při hašení postupujte tak, aby se k místu hoření dostalo co nejméně kyslíku, jinak plameny paradoxně posílíte. Do motorového prostoru nastříkejte hasivo jen pod lehce nadzvednutou kapotou a kapotu znovu uzavřete. Tím se z prostoru vytěsní vzduch a oheň uhasne. Pozor na popálení od rozžhavené kapoty! Poté přivolejte pomoc prostřednictvím linky tísňového volání 150 nebo lin-

ky 112. Uveďte zejména, kde a co hoří. Pokud jste na dálnici nebo rychlostní komunikaci, pak také uveďte, ve kterém směru se vozidlo nachází. Dále sdělte, jsou-li ohroženy osoby nebo náklad a jaký, svoje jméno a telefon ze kterého voláte. Po příjezdu hasičů na místo informujte jejich velitele o případných rizicích, která nejsou na první pohled zřejmá. Například o pohonu na LPG, přepravovaném nebezpečném nákladu, větším množství hořlavých kapalin apod.

Ani hasičí přístroj vždy nepomůže. Nejlepší je vzniku požáru preventivně předcházet. Řádně se o své auto starat, nechávat si dělat pravidelné revize. Složitější opravy a úpravy na vozidle je lepší svěřit autorizovanému servisu a odborníkům. Sami ale můžeme pravidelně kontrolovat těsnost palivové soustavy, provadět kontrolu elektroinstalace – zda např. není narušena izolace vodičů apod. Pozor také na neodbornou manipulaci s akumulátorem vozidla, ten by měl vždy odpovídat danému typu vozu – jinak hrozí vznik požáru!

Hasiči Kralovice

KINO LIDOVÝ DŮM

Březen 2007

Úterý 6. 3. 19.30 h * PRAVIDLA LŽI * ČR. Úterý 20. 3. 17.00 h * LOVECKÁ SEZÓNA * Rodinný animovaný USA. Úterý 27. 3. 19.30 h * OBSLUHOVAL JSEM ANGLICKÉHO KRÁLE * ČR/Slovensko/Německo/Maďarsko.

Další akce:

Pátek 9. 3. PLES UČILISTĚ. * Neděle 11. 3. 14.00 h VÍTÁNÍ JARA. * Úterý 13. 3. 19.00 h JIŘÍ KORN & REBELS. Vsupenky v předprodeji Kč 230,-, na místě 260,- Kč. * Pátek 16. 3. TRHYNA NÁMĚSTÍ. * Pátek 16. 3. 16.00 h OKRESNÍ VYHLÁŠENÍ SPORTOVců. * Sobota 24. 3. 14.00 h DĚTSKÉ ŠIBŘINKY. * Sobota 24. 3. 20.00 h ŠIBŘINKY – hraje EXPRES.

Hlavní ceny pro Bejdovou a basketbalistky

Kralovice – V pátek 16. února byly na slavnostním večeru vyhlášeny výsledky šestnáctého ročníku ankety o nejúspěšnější sportovce města za uplynulý rok. Program v malém sále Lidového domu doplnila beseda o sportu s moderním pětibojařem Liborem Capalínim, bronzovým medailistou z OH 2004 v Aténách.

O výsledcích ankety v pěti kategoriích rozhodlo svými hlasy pětadvacet odborníků z řad trenérů a funkcionářů kralovických oddílů, učitelů tělesné výchovy kralovických škol a dlouholetých pracovníků v tělovýchově a sportu ve městě.

Vítězství v hlavní kategorii hlasující přířklí Janě Bejdové (taekwon-do), držitelce stříbrné a bronzové medaile z mistrovství Čech. Talentovaná juniorka porazila nejtěsnějším možným způsobem dorosteneckou mistryni ČR v turistických závodech Barboru Hynkovou: při rovnosti jejich bodového zisku rozhodl o triumfu Bejdové větší počet vyšších umístění. Vyrovnanost souboje těchto sokyň dokumentovalo pořadí v kategorii dorostu, kde si obě děvčata pořadí prohodila. Mezi kolektivy naopak naprosto suverénně vyhrály basketbalové ligové starší žákyně. Trenérskou kategorii ovládl Vladimír Příbyl (basketbal), jenž tak získal už svůj jedenáctý titul. Nadvládu členů basketbalového klubu podtrhla třetí výhrou v řadě mezi žactvem Monika Kúsová.

Ocenění byli rovněž nejúspěšnější sportovci základní školy. O držitelích letošních cen, kterými se stali B. Hynková a V. Procházka, rozhodovali vyučující tělocviku.

Výsledky ankety – hlavní ktg.: 1. Bejdová (taekwon-do) 57 b. (6x1. místo), 2. Hynková (tur. závod) 57 (5x1.), 3. Kúsová (basketbal) 39, 4. O. Sedláčková (or. běh, tur. závod) 29, 5. I. Kučerová (taekwon-do) 27; kolektivy: 1. basketbal (st. žákyně) 90 b., 2. fotbal (st. žáci) 52, 3. volejbal (st. žáci) 51, 4. lední hokej – muži 38, 5. futsal – muži 20; trenéři: 1. Příbyl (basketbal) 78, 2. Urban (taekwon-do) 58, 3. Buňka (basketbal) 33, 4. Marta Hanáková (or. běh) 27, 5. Janko (lední hokej) 24; dorost a junioři: 1. Hynková 72, 2. Bejdová 69, 3. A. Sedláčková (or. běh) 32, 4. Vít Sládek (lední hokej) 29, 5. O. Sedláčková 22; žactvo: 1. Kúsová 74, 2. Kučerová (taekwon-do) 58, 3. Magda Hanáková (or. běh) 53, 4. Kozel (volejbal, fotbal) 28, 5. Bulín (fotbal) 22; nejlepší sportovci ZŠ: B. Hynková, V. Procházka.

sport

Připravuje Karel Popel.



Hostem slavnostního večera byl náš reprezentant v moderním pětiboji Libor Capalini.



Vítězové ankety: vzadu zleva Jana BEJDOVÁ (hlavní ktg., taekwon-do), Vladimír PŘIBYL (trenéři, basketbal), A. Houšková. (tým BASKETBALISTEK), Barbora HYNKOVÁ (dorost, tur. závod) a host večera Libor Capalini. Dole třetí zleva Monika KÚSOVÁ (žactvo) a její spoluhráčky z vítězného basketbalového týmu (zleva) K. Kulhánková, V. Kulhánková a M. Bihariová. Foto Jakub Rom.

Losovalo se o kalendář

Host večera Libor Capalini vyprávěl na slavnostním večeru v Lidovém domě o své kariéře, tréninku a moderním pětiboji jako takovém. Po jeho monologu následovaly dotazy z publika a dotazující měli letos ještě jednu zvláštní motivaci k položení otázek úspěšnému olympionikovi. Libor Capalini totiž věnoval nástěnný kalendář Dulky Praha, svého mateřského oddílu, jednomu z dotazujících. O držiteli kalendáře se losovalo a nejvíce štěstí v této „disciplíně“ měl Tomáš Sklenář.

PODĚKOVÁNÍ

Organizátoři ankety děkují všem institucím, podnikům a firmám, které finančními či věcnými dary podpořily tuto akci a napomohly tak k jejímu zdárnému a důstojnému průběhu.

Jedná se o Městský úřad Kralovice, Základní školu Kralovice, firmy Becker, Digitální centrum, HK Novum, cukrárna Svěženka Kralovice a Mlékárna Kralovice.

Hokej: muži skončili na pátém místě

Pátou příčku v I. třídě sdruženého přeboru Plzeňska obsadí v konečném účtování kralovičtí muži. S novým trenérem Jaroslavem Čechurou starším tak tým skončí s o dva body „chudším“ ziskem než před rokem o jednu příčku níž.

Celek tak potvrdil příslunost k výkonostně lepší polovině týmů v tabulce. V nesmírně vyrovnané soutěži, v níž i pravděpodobný vítěz Ves Touškov zaznamenal čtyři prohry, si kralovický celek vedl dobře a k zisku medailové pozice mu chyběl lepší začátek. Vždyť první výhru muži vybojovali až v sedmém mistrovském utkání, v první půli sezony měli na svém kontě jen dvě vítězství. Několik kol, po odstoupení HC Flora, patřila mužům i poslední příčka tabulky. Ve

druhé polovině soutěže však Kralovice vystoupaly až na pátou pozici a připsaly si jen dvě porážky. Opět je však nutno poukázat na vyrovnanost prakticky všech zápasů: ze dvaadvaceti našich duelů jen tři skončily větším než dvoubrankovým rozdílem.

V každém případě je páté místo vynikajícím úspěchem kralovického hokeje a pokud tým příští sezonu „nezaspí na startu“, mohl by se při troše štěstí dočkat třeba i konečné medailové pozice.

JEDNOU VĚTOU

ORIENTAČNÍ BĚH - Do nové sezony vstupují jako držitelé nejvyšší licence A členové Komety Kralovice Oldřiška (ktg. D20) a Anna (D18) Sedláčkovy; „majiteli“ licence B jsou J. Vištejn, D. Šlajs (oba H14), M. Kúbelová, K. Tišerová a I. Březinová (vš. D14).

FOTBAL - Ještě měsíc času mají do začátku jarní části kralovické týmy; ze série přátelských duelů mužů

může být pro naše diváky zajímavý zejména duel v Mladoticích 31. března (zač. 14.00); první mistrovský duel sehrají muži v C skupině I. B tř. 14. dubna od 16.30 na svém stadionu proti Černicím.

LEDNÍ HOKEJ - Dorostenci, hrající krajský přebor, obhájili loňské třetí místo; na družstva Klatov a Rokycan kralovický tým výkonostně nestačil, k předstizení Tachova napomohla našemu celku i špatná účast toho kolektivu na turnajích.

VÝKON MĚSÍCE

Únor: Monika Kúsová (basketbal)

V únoru zaznamenali výsledkové úspěchy především hokejisté, střídavě se dařilo volejbalistům a stolním tenistům, těsně unikl postup

do ligové nadstavby basketbalovým starším závkyním. Střelecký výkon Moniky Kúsové (41/5) v duelu s favorizovanou Slovanou Praha však i přes prohru kožlansko-kralovického celku zaslouží ocenění jako výkon měsíce února 2007.



Celek kralovických volejbalistů, účastníků OP mužů 2006/07: nahoře zleva Mandausová, Kučírek, Haller, Bebr, Pech a Škodroň st., dole zleva Mandaus, Flekal a Sládek. Foto Karel Popel.

VÝSLEDKOVÝ SERVIS

BASKETBAL: liga st. zákyň v. Slovanka 69:85 (Kúsová 41/5, Valešová 9), v. Strakonice 44:71 (Šnajdrová 15/3, Kúsová 12, Houšková 11), v. Nusle 60:58 (Kúsová 21, V. Kulhánková 17/1), v. Nymburk 53:59 (Kúsová 26/3, Houšková 9). Obl. přebor st. minižákyň v. Domažlice 33:108 (Novotná a Bihariová po 7) a 34:97 (Novotná 7, Vršecká a Mošna po 6). Obl. přebor ml. a nejml. minižákyň v. BaK Plzeň 47:69 (Kalousová 10, Čechurová a Buňková po 9) a 47:70 (Čechurová 18, Buňková a Bláhová po 8).

FOTBAL: dorost přátelsky v. Prazdroj Plzeň 4:2 (2.0, Růžek 2, Bulín, Mudra).

LEDNÍ HOKEJ: sdruž. přebor Plzeňska mužů - I. tř. v. H. Bříza 7: 1 (Mi. Slemenský 3, Z. Šmolík 2, Štefl, Mytaš), v. Ves Touškov 2:4 (Kubrycht, Vít Sládek), v. Coyotes 3: 1 (Mi. Slemenský, Štefl, Mytaš), průběžně 5. místo (bilance 22 - 10 4 8, skóre 71:72, 24 b.). KP dorostenců - III. turnaj (Klatovy) v. Klatovy 0:18, v. Tachov 5:0, 3. místo; IV. turnaj (Rokycany) v. Rokycany 0:7, v. Tachov 5:0, průběžně i celkově 3. místo (bilance 8 - 3 0 5, 16:52, 3 b.). Přátelský turnaj žáků (Dobříš) v. Dobříš 1:18 (Opat), v. Ber. Ivce 3:10 (Kotas, V. Hach, Bílek), v. turnaji 3. místo.

STOLNÍ TENIS: reg. přebor I. tř. družstev mužů „A“ v. Kožlany B 11:7 (Houda a Zimanzl po 3.5, Šrámek 2.5, Burda 1.5), v. H. Bělá C 12:6 (Zimanzl a Šrámek po 3.5, Burda a Houda po 2.5), reg. přebor II. tř. družstev mužů v. Manětín B 6:12 (Vacková 3.5, Bláha a Rykalová po 1, Štroner 0.5), v. Trnová A 2:16 (Vacková 2), v. Trnová B 12:6 (Vacková a Štroner po 3.5, Kolena 3, Bláha 2), v. Vejprnice B 4:14 (Vacková 3, Štroner 1), v. Vejprnice C 13:5 (Vacková, Bláha a Štroner po 3.5, Bischofová 2.5).

VOLEJBAL: OP mužů - IV. turnaj v. Zruč 1:2, v. Kaznějov 2:0, v. Kožlany 2:0, v. H. Bříza 0:2, v. turnaji i průběžně 3. místo (bilance: 16 - 8 8, sety 18:19, 24 b.).

ŠKOLNÍ SPORT: okresní přebor v basketbalu ml. zákyň zákl. škol (Nestlé cup) - Kralovice 4. místo; okresní přebor v basketbalu středních škol a učilišť (dorostenci) - Kralovice 2. místo; okresní přebor ve vybíjené žáků 4. a 5. tř. - Kralovice 2.místo; krajský přebor zákl. škol v šachu - I. stupeň: Kralovice 6. místo, II. stupeň: Kralovice 8. místo.

SPORTOVNÍ POZVÁNKA

BASKETBAL: SO 10. 3. liga st. zákyň - turnaj sk. A2, v. Nymburk, v. Strakonice. NE 18. 3. obl. přebor ml. a nejml. minižákyň v. Loko K. Vary (11 a 13 hod.). NE 25. 3. obl. přebor ml. a nejml. minižákyň v. Toužim (vždy těl. ZŠ Kožlany).

VOLEJBAL: SO 24. 3. OP mužů, V. (závěrečný) turnaj (těl. ZŠ Kožlany od 8.00).

V Kralovicích před osmdesáti léty

Kralovický obzor, březen 1927

Kralovice před velkým stavebním ruchem!

Letošním rokem má být hned po jaru započato se stavbou vojenských kasáren pro II. prapor plzeňského pěšího pluku č. 35. Uskutečnění této myšlenky působí značně na některé živnosti i soukromníky. Tak ihned, jakmile bylo uvedeno ve známost, že určitě se stavbou bude započato, požádal městský stavební úřad za povolení přestavby svého hostince pan Jarolím Štrunc, kterému stavba byla povolena. Na místě nízkého sešlého baráčku bude ještě letos státi nový moderní hostinec o jednom patře, kde umístěny budou hostinské pokoje. Také, jak se dovídáme, hostinec u Janských má být rozšířen o jedno patro, kde má být zřízen velký sál. Rovněž tak majitel plánského pivovaru, který koupil Čihákův hostinec, zamýšlí vedle něho udělati sál. A protože také kralovický Sokol letošního roku započne se stavbou své tělocvičny, přibude v Kralovicích opět o jeden sál více, takže v tomto ohledu bude nadbytek velkých sálů, protože vedle sálu u Gschvindů nalézá se velký sál v Lidovém domě.

Vedle těchto staveb přibudou dvě budovy obecní, ve kterých má být umístěno důstojnictvo. Také stavitel Matějka je vázán smlouvou postavit jeden obytný dům na Tržišti. Mimo těchto rozestavěn je dvojdoměk Na Palcátech, vedle něhož požádal o povolení ke stavbě pan Vopat z Černatě, dále v Nádražní třídě staví rodinný dům pan učitel

Dolejš, vedle p. Andrlíkovy vily sváží již stavební materiál pan Šnajdr a na zbylých pozemcích vedle budoucích kasáren hodlají tři kralovičtí občané postavit si také rodinné domky. Mimo těchto staveb má přijíti ještě stavba Hospodářského družstva, které pro své obchodní místnosti, které již v domě okresní správní komise nevyhovují, hledá vhodného místa na náměstí, kde stavba by mohla býti podniknuta. Na příští rok pomýšlí se se stavbou parních lázní. Jak viděti, rází si stavební ruch cestu již teď, kdy ještě kasárna nejsou postavena, a dá se proto se vši určitostí předpokládat, že po jejich zbudování stavební ruch bude ještě zvýšen.

Plicovic ulička ostudou města

Tak zvaná Plicovic ulička za nynějšího sněžení ukazuje se v pravém

světle jako nejhorší ulice ve městě. A přece je na největší ráně – u samého náměstí. Proto obecní zastupitelstvo zdejší usneslo se, uznávajíc nutnou toho potřebu, na úpravě této ulice. Vždyť v době dešťů není možno po ní ani jezdit pro bezedné bahno, a tak býváme svědky, že těžké povozy jezdí pak po chodníku, který se tím ničí. Beztak po vystavění zdi kol dvora domku p. inž. Soukupa chodník stavbou značně poškozený nebyl opraven, jak bylo povinností p. stavebníka, neboť byly pouze odštěpky kamene tu a tam na silnici po stavbě zbylé z této shrabány na chodník a úprava byla hotova. Bylo by nejlépe, kdyby ulička tato byla vydlážděna a řádnými rigoly k odvádění dešťové vody z náměstí opatřena. Dlažba bude nejen prospěšná, ale i okrasná. Chceme-li býti okresním městem, musíme dbáti zevnějšku města a jeho ulic.



MĚSÍČNÍK KRALOVICKÝ OBZOR. Vydává Městský úřad Kralovice. Reg. číslo MK ČR E 12282.
Uzávěrka příštího čísla ve středu 28. března 2007.